


HASIČI SE VRÁTILI ZE SLOVINSKA

Ostrava - Po třech týdnech byla dne 23. února 2014 ukončena humanitární mise profesionálních hasičů z Moravskoslezského kraje ve Slovinsku. Krátce po půlnoci se do Ostravy vrátilo pět profesionálních hasičů Hasičského záchranného sboru MSK a s nimi i dvě kontejnerové elektrocentrály, které zajišťovaly nouzovou výrobu elektrické energie v živelnou pohromou zasaženém Slovinsku.

Slovinsko postihlo na přelomu ledna a února 2014 husté sněžení, dešťové srážky s následnou ledovkou, lokálními povodněmi a sesuvy půdy. Tato přírodní pohroma silně poškodila místní infrastrukturu a až 10% obyvatelstva Slovinska zůstalo bez elektrické energie.

V reakci na Slovinskou žádost o pomoc vyslala Česká republika do Slovinska humanitární misi a počátkem února odjelo šest příslušníků a jedna kontejnerová elektrocentrála 250 kVA HZS Moravskoslezského kraje. Po týdnu záchranných prací byla mise z ČR posílena o další dvě elektrocentrály, jednu 250 kVA elektrocentrálu opět poskytl HZS Moravskoslezského kraje, s třetí 500 kVA elektrocentrálou vyjeli příslušníci HZS ČR ze Záchraného útvaru Hlučín.


Ve Slovinsku se profesionální hasiči střídali v týdenních cyklech a na misi se postupně vystřídal 17 příslušníků HZS Moravskoslezského kraje a 10 příslušníků HZS ČR ze Záchraného útvaru Hlučín. Výrobu elektrické energie ve Slovinsku zajišťovaly dvě kontejnerové elektrocentrály o výkonu 250 kVA a jedna kontejnerová elektrocentrála o výkonu 500 kVA. Společně s českými hasiči se humanitární mise ve Slovinsku účastnili i hasiči z několika dalších evropských zemí.

V posledních dnech se i v důsledku příznivějších klimatických podmínek postupně daří místním úřadům postupně obnovovat poškozenou infrastrukturu. Humanitární mise českých hasičů ve Slovinsku byla ukončena. 




PRAŽSKÉ HASIČE ZAMĚSTNAL POŽÁR BYTU

Praha - Přesně osm minut před půl dvanáctou přijali operátoři tísňové linky 158 informaci o požáru v bytě ve Slavojově ulici na Praze 2. Na místo ihned vyjeli policisté z hlídkové služby druhého policejního obvodu a společně s hasiči evakuovali asi šest osob ze silně zakuřeného domu.

Po necelých dvaceti minutách zásahu pak hasiči v bytě našli bezmocného muže a ženu, které okamžitě předali do péče záchranářů. Starší pár následně skončil v nemocnici v hospitalizaci. Záchranáři ošetřili ještě další dvě evakuované osoby a navíc do nemocnice převezli i tři policisty, kteří se aktivně zapojili do záchranu lidských životů a nadýchali se přítomnou kouřem. Příčina požáru ještě není známá, policisté a hasiči se na místo vrátí ještě dnes v podvečer a se speciálně vycvičeným psem budou zjišťovat, jak k požáru došlo. 


HASIČI BYLI U NEHODY ZA 9 MINUT

Tlumačov - Dne 21. 2. 2014 kolem 20:00 došlo k dopravní nehodě osobního vozidla u obce Tlumačov. Vozidlo se po opuštění komunikace několikrát otočilo a zastavilo se na střeše v poli. Zraněnou mladou řidičku, která jela ve voze sama, vyprostila posádka projíždějícího vozu. Operační důstojník povolal k nehodě jednotku profesionálních hasičů Otrokovice, kteří přijeli na místo do 9 minut po vyhlášení poplachu. Hasiči odpojili baterii a zajistili vozidlo proti úniku provozních kapalin. V místě nehody není veřejné osvětlení a proto osvětlili komunikaci a okolí k zadokumentování nehody Policií České republiky. Osádka záchranné zdravotnické služby řidičku po ošetření převezla do nemocnice. Po předání místa místa nehody policii se hasiči vrátili na stanici. 

S POŽÁREM CHATY BOJOVALI HASIČI V JIŽNÍCH ČECHÁCH

Strakonice - K ohlášenému požáru chaty stojící v chatové oblasti u Strakonice ve směru na Droužetice byly vyslány osádky dvou cisteren profesionálních hasičů ze stanice Strakonice a jednotka SDH obce Strakonice. Jako první k požáru přijela profesionální jednotka, která zjistila, že se jedná o požár pod eternitovou střešou chatky o rozměrech 3x5 metry.

Velitel zásahu rozhodnul o rozebrání střešy, aby bylo nalezeno ohnisko požáru, a zároveň vrátil dobrovolnou jednotku zpět na základnu. Ohnisko požáru hasiči našli v prostoru nad kamny a zlikvidovali ho vysokotlakým proudem.

Škodu způsobenou požárem vyšetřovatel HZS stanovil na Kč 10 000,-, hodnota uchráněného majetku činí Kč 80 000,-. Hasiči u požáru spolupracovali s Policií ČR. 

**Policejní deník - nejkvalitnější a nejrychlejší
krimi zpravodajství v Česku**
přepadení, loupeže, vraždy, dopravní nehody, policejní akce
www.policejnidenik.cz

POLICEJNÍ DENÍK

HASIČI ZASAHovali U VÁŽNÉ NEHODY

Mosty - K vážné dopravní nehodě došlo u Kunžaku – části obce Mosty, kde se střetly dva osobní automobily a nákladní vůz. Nehodu na Operační a informační středisko HZS Jihočeského kraje ohlásil dispečink ZZS jako nehodu s nutností vyproštění zraněných osob.



K nehodě byly vysláni z obou příjezdových směrů profesionální hasiči ze stanic Dačice a Jindřichův Hradec. Ze zničených aut museli zasahující hasiči vyprostit zraněné osoby. Tři zranění byli odvezeni třemi sanitkami. Policie ČR silnici v místě nehody uzavřela v obou směrech. V 9:13 hodin hasiči ukončili záchranné práce a pokračovali v zásahu pracemi likvidačními. Provedli zajištění havarovaných aut proti požáru

a proti úniku provozních kapalin. Po desáté hodině jednotky HZS zásah ukončily. Nehodu velitel zásahu předal Policii ČR k šetření. 🔥

PŘI NEHODĚ SE ZRANILY DVĚ OSOBY

Veselí nad Moravou - Jednotky HZS Jihomoravského kraje ze stanic Veselí nad Moravou a Uherské Hradiště zasahují u dopravní nehody tří osobních vozidel ve Veselí nad Moravou. Při nehodě došlo ke zranění dvou osob.

Řidič Peugeotu 309 jedoucí ve směru od Blatnice do centra města zastavil před přechodem pro chodce, aby umožnil chodcům bezpečné přecházení vozovky. Za ním zastavila řidička Mazdy a čekala, až se vozidlo před ní rozjede. Jako poslední k místu přijížděl pětačtyřicetiletý řidič Peugeotu 607. Ten však podcenil kluzkou vozovku a nedodržení bezpečné vzdálenosti mezi vozidly a zezadu narazil do vozidla Mazda.

To pak bylo nárazem posunuto dopředu na vozidlo Peugeot 309. Při dopravní nehodě utrpěli řidička mazdy a řidič, který nehodu zavinil, lehká zranění. Alkohol u všech účastníků byl vyloučen dechovými zkouškami. Škoda na vozidlech byla vyčíslena na 100tisíc korun. 🔥



zpravodajský portál pro zahrádkáře


Zahrádkářův rok

www.zahradkaruvrok.cz

DO VLTAVY UNIKL OLEJ Z TRANSFORMÁTORU, ZASÁHNOUT MUSELI HASIČI

Loučovice - Profesionální jednotka ze stanice Frymburk a dobrovolná jednotka ze stanice Loučovice byly vyslány k loučovické pile, kde došlo k úniku oleje z transformátoru do řeky Vltavy. Velitel zásahu si na místo jako posilové jednotky vyžádal dále profesionály ze stanice Český Krumlov a jednotku SDH obce Vyšší Brod.

O situaci v Loučovicích byly informovány Povodí Vltavy, a. s., a IŽP. Zasaňující hasiči přes celou šíři Vltavy pod místem úniku instalovali normou stěnu pro zachycení oleje. Před 13. hodinou pak všechny jednotky místo zásahu opustily.

Událost však Operačním a informačním střediskem HZS Jihočeského kraje nebyla uzavřena. Jednotka HZS ze stanice Frymburk bude do Loučovic pravidelně jezdit pro sběr použitého sorbentu a celkový monitoring situace. První výjezd jednotky byl v 17:51 hodin, další pak ve 23:18 hodin. 


HASIČI ZASAHovali U POŽÁRU LOKOMOTIVY

Přelouč - Jednotka hasičů z Přelouče zasahovala v sobotu 22. února v 13.11 hodin u požáru elektrické lokomotivy na přeloučském nádraží. Na místě dále zasahovali hasiči Správy železniční dopravní cesty Nymburk a Česká Třebová.




Průvodčí včas zastavil provoz vlaků a zajistil vypnutí trakčního vedení. Strojvedoucí stáhl sběrače a uvedl lokomotivu do bezpečného stavu.

Požár vznikl v druhé řídicí kabině od elektrického topení a nerozšířil se do strojní části. Plameny jsme srazili 2 hasicími přístroji CO2 a ochladili vysokotlakým proudem vody.

Po zlikvidování požáru v 13.47 hodin bylo místo události předáno drážním hasičům. Na místo byl přivolán vyšetřovatel příčin vzniku požáru i pracovníci laboratoře Institutu ochrany obyvatelstva Lázně Bohdaneč. Škoda nebyla dosud přesně stanovena. 

ZAPOMENUTÝ OBĚD NA SPORÁKU ZPŮSOBIL POŽÁR

Slavíkov - Jednotka profesionálních hasičů ze stanice Chotěboř zasahovala ve středu dopoledne u požáru vybavení kuchyně v domě v obci Slavíkov, místní částí Rovné na Havlíčkovobrodsku. Majitelům vznikla požárem škoda v předběžné výši 120 tisíc korun. Příčinou vzniku požáru byla nedbalost, a to konkrétně ponechání potravin na sporáku bez dozoru.


Hlášení o požáru přijalo Krajské operační a informační středisko Hasičského záchranného sboru Kraje Vysočina v 10:55 hodin. Manželskému páru se podařilo požár zlikvidovat ještě před příjezdem hasičů. Žena se při požáru nadýchala jedovatých zplodin hoření a skončila v péči zdravotníků, kteří ji po nezbytném ošetření na místě události převezli k dalšímu ošetření sanitním vozem do nemocnice. Hasiči dům prohlédli a zakouřené prostory odvětrali. 

OSOBNÍ AUTO SKONČILO V PŘÍKOPĚ

Želechovice nad Dřevnicí - Důstojník operačního střediska zlínských hasičů přijal dne 23. 2. 2014 v 02:29 hlášení o dopravní nehodě osobního automobilu v Zeleném údolí u obce Želechovice nad Dřevnicí. Vozidlo s pěti osobami skončilo svoji jízdu v příkopu před hájenkou.

Hasiči z centrální požární stanice ve Zlíně po příjezdu na místě zjistili, že 1 osoba je již v péči zdravotní záchranné služby. Zásah byl komplikován nedostatečným signálem a proto si zdravotníci přes operační středisko hasičů vyžádali povolání druhé sanitky pro druhou zraněnou osobu. Ostatní pasažéři z vozidla mají drobná poranění a oděrky.

Sanitky oba zraněné odvezly z místa dopravní nehody do nemocnice ve Zlíně. Otec jednoho účastníka dopravní nehody převezl další 3 osoby k preventivní kontrole na úrazovou pohotovost.

Na místě zůstává policie, která událost dokumentuje, a hasiči, kteří provádí úklid vozovky po nehodě. 

Oblázek - čtení pro všechny maminky a jejich rodiny
recepty, rady, zkušenosti, články, rozhovory, diskuse

www.oblazek.cz

oblázek  cz

PŘI POŽÁRU V BRNĚ HASIČI ZACHRÁNILI ŽENU S DÍTĚTEM

Brno - Tři brněnské jednotky vyjely před třetí hodinou ráno k požáru ve víceúčelovém bytovém domě na ulici Sýpka v Brně. Při příjezdu viděli hasiči požár v prvním patře. V jednom z oken šlehaly plameny. Po náročném průjezdu úzkou ulicí mezi zaparkovanými auty hasiči ustavili na místě také automobilový žebřík.



Z domu se před příjezdem jednotek ve spolupráci s příslušníky Policie ČR evakovalo 9 lidí. Jednoho muže a jednu ženu musela ošetřit záchranná služba. Pro evakuované přijel na místo autobus ze stanice Lidická, který jim poskytl dočasný azyl.

Hasiči zahájili v silně zakouřeném a členitém domě průzkum. Nalezli při tom ženu s miminkem. Pomocí záchranných masek, které brněnští hasiči začali nově využívat, je vyvedli ven. Tam si je převzala do péče posádka zdravotnické záchranné služby.

Dva vodní proudy nasadily jednotky ke zdolání plamenů v hořící místnosti. Situace byla pod kontrolou. Hasiči však museli zkontrolovat požářiště a přilehlé prostory termokamerou a silně zakouřený objekt odvětrat. Vyšetřovatel odhadl předběžně škodu na 250 tisíc korun. Příčina vzniku požáru se stále vyšetřuje. U události zasahovaly jednotky HZS ze stanice Lidická a Líšeň. Na místo přijela také jednotka SDH z Husovic.

Při zásahu se dva hasiči zranili. Po vyšetření v nemocnici se vrátili zpět do služby.



HASIČI LIKVIDOVALI POŽÁR STŘECHY

Potůčnick - V sobotu 22. února 2014 byl v 23:32 hodin oznámen na operační středisko Hasičského záchranného sboru Olomouckého kraje požár střechy bytového domu v obci Potůčnick na Šumpersku.

Na místo vyjeli profesionální hasiči ze Šumperku se dvěma cisternami a dobrovolní hasiči z Jindřichova, Hanušovic a Starého Města. Hasiči po příjezdu průzkumem zjistili, že hoří střecha samostatně stojícího bytového domu se šesti bytovými jednotkami. V dýchací technice natáhli hadicové vedení budovou a začali s plameny bojovat. Požár zasáhl střechu o rozměrech asi 5x2 metry. V průběhu likvidačních prací hasiči rozebírali střešní konstrukce a dohašovali ohniska.

Plameny dostali hasiči pod kontrolu dvě minuty po půlnoci, likvidaci hlásil velitel zásahu v 1:27 hodin v neděli 23. února 2014.

Škoda byla předběžně odhadnuta na 250 tisíc korun, příčinou vzniku požáru bylo vadné komínové těleso. Při požáru nebyl nikdo zraněn.



STALO SE U VÁS NĚCO ZAJÍMAVÉHO?

Dejte nám vědět na Facebookovém profilu „Hasičský Týdeník“, nebo na e-mailové adrese redakceht@4eg.cz



Zahrádkářův rok

K odběru zdarma se prosím zaregistrujte na www.zahradkaruvrok.cz



4 Elements Group s.r.o. - šéfredaktor Miroslav Ztratil, kontakt Redakceht@4eg.cz
adresa - Bořivojova 878/35, 130 00 Praha 3.
www.hasickytydenik.cz!

Hasičský týdeník
4 Elements Group s.r.o.